

«Пострадавшим пассажирам рейсового автобуса, попавшего в ДТП в Забайкальском крае, положены страховые выплаты в соответствии с законом об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика (ОСГОП)», – сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Игорь Юргенс. Согласно автоматизированной информационной системе НССО перевозчик застрахован по ОСГОП в СПАО «Ингосстрах». В страховой компании подтвердили наличие действующего договора страхования с перевозчиком и готовность осуществлять выплаты, если событие будет признано страховым случаем.

По сообщениям СМИ, 14 февраля 2022 года на федеральной трассе Чита — Забайкальск в Могойтуйском районе Забайкальского края произошло ДТП с рейсовым автобусом Fiat и легковым автомобилем Subaru. По предварительным данным, водитель легкового автомобиля не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автобусом. В результате аварии погиб пассажир легкового автомобиля, десять человек пострадали, в том числе два водителя транспортных средств и восемь пассажиров автобуса.

Получить страховые выплаты по ОСГОП смогут пострадавшие в ДТП пассажиры автобуса. Для этого им нужно написать заявление в страховую компанию и представить следующие документы: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, документ о произошедшем событии, оформленный перевозчиком, и документы из медучреждения с указанием характера полученных травм, диагноза и периода нетрудоспособности.

***Википедия страхования***